

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГЫНЖО ПУНЧАЛ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от	26 декабря 2019 г.	No	86-П
----	--------------------	----	------

Об обязательном публичном отчете Главы Республики Марий Эл о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Республики Марий Эл, по итогам 2018 года

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Информацию об обязательном публичном отчете Главы Республики Марий Эл о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Республики Марий Эл, по итогам 2018 года принять к сведению.
- 2. Рекомендовать Главе Республики Марий Эл в целях совершенствования работы организаций в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Республики Марий Эл и учредителями которых являются органы исполнительной власти Республики Марий Эл:
- 1) поручить органам исполнительной власти Республики Марий Эл содействовать максимальной открытости деятельности общественных советов по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания;
- 2) обеспечить осуществление мониторинга выполнения рекомендаций общественных советов по независимой оценке качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания.

- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на комитеты Государственного Собрания Республики Марий Эл по социальному развитию и по здравоохранению, культуре и спорту.
- 4. Направить настоящее Постановление Главе Республики Марий Эл и в Общественную палату Республики Марий Эл.
 - 5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В.Смирнов